

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	DRMG
NO_DOC_EXT:	2018-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	drmg@drmg.gdansk.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska
000168372
ul. Żaglowa 11
Gdańsk
80-560
Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Małkowski
Tel.: +48 583205100
E-mail: sekretariat@drmg.gdansk.pl
Faks: +48 583205105
Kod NUTS: PL634

Adresy internetowe:

Główny adres: www.drmg.gdansk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dokumentacja projektowa na modernizację chodników w ramach Program budowy i modernizacji chodników - edycja 2018
Numer referencyjny: I/PNE/153/2018/MD

II.1.2) Główny kod CPV

71320000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Pełna nazwa zamówienia, która ze względu na ograniczoną liczbę znaków nie zmieściła się w sekcji II.1.1):
Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pn.: Modernizacja chodników w ramach Program budowy i modernizacji chodników - edycja 2018 – ulice: Barniewicka, Hestii, Westy, Woźnicy, Przy Torze, Równa, Sandomierska, Uranowa, Karłowicza, Żeleńskiego, Reymonta, Malborska, Wenedy, Porębskiego/Dulina, Goszczyńska, Zakopiańska, Wesoła, Tęczowa, Sienna, Sówki, Asesora, Stolnika, Za Murami w ramach zadania pt. „ Dokumentacja dla przyszłych projektów”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: DRMG

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-082839

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 107-243952

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/06/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis:

Zamiast:

Pełna nazwa zamówienia, która ze względu na ograniczoną liczbę znaków nie zmieściła się w sekcji II.1.1):Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego

pn.: Modernizacja chodników w ramach Program budowy i modernizacji chodników - edycja 2018 – ulice:Barniewicka, Hestii, Westy, Woźnicy, Przy Torze, Równa, Sandomierska, Uranowa, Karłowicza, Żeleńskiego,Reymonta, Malborska, Wenedy, Porębskiego/Dulina, Goszczyńska, Zakopiańska, Wesoła, Tęczowa, Sienna,Sówki, Asesora, Stolnika, Za Murami w ramach zadania pt. „ Dokumentacja dla przyszłych projektów”

Powinno być:

Pełna nazwa zamówienia, która ze względu na ograniczoną liczbę znaków nie zmieściła się w sekcji II.1.1):Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego

pn.: Modernizacja chodników w ramach Program budowy i modernizacji chodników - edycja 2018 – ulice:Barniewicka, Hestii, Westy, Woźnicy, Przy Torze, Równa, Sandomierska, Uranowa, Karłowicza, Żeleńskiego,Reymonta, Malborska, Wenedy, Porębskiego/Dulina, S.Goszczyńskiego, Zakopiańska, Wesoła, Tęczowa, Chodkiewicza,Sówki, Asesora, Stolnika, Za Murami w ramach zadania pt. „ Dokumentacja dla przyszłych projektów”

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Część nr 5 zamówienia, ulice: Goszczyńska, Zakopiańska, Wesoła

Powinno być:

Część nr 5 zamówienia, ulice: S.Goszczyńskiego, Zakopiańska, Wesoła

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Modernizacja chodników w ramach Programu budowy i modernizacji chodników - edycja 2018”

2. Zamówienie podzielone jest na 7 (siedem) części.

2.5 Część nr 5 zamówienia obejmuje zakresem 3 (trzy) zadania:

- a) Modernizacja chodników i jezdni ul. Goszczyńskiej od ul. Kartuskiej do ul. Zagórnej,
 - b) Modernizacja chodników i jezdni ul. Zakopiańskiej od ul. Bema do ul. Kartuskiej,
 - c) Modernizacja chodników i jezdni ul. Wesolej,
3. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Wykonawcę na nie więcej niż 2 (dwie) dowolnie wybrane z 7(siedmiu) części przedmiotu zamówienia.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Modernizacja chodników w ramach Programu budowy i modernizacji chodników - edycja 2018”

2. Zamówienie podzielone jest na 7 (siedem) części.

2.5 Część nr 5 zamówienia obejmuje zakresem 3 (trzy) zadania:

- a) Modernizacja chodników i jezdni ul. S.Goszczyńskiego od ul. Kartuskiej do ul. Zagórnej,
- b) Modernizacja chodników i jezdni ul. Zakopiańskiej od ul. Bema do ul. Kartuskiej,
- c) Modernizacja chodników i jezdni ul. Wesolej,

3. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Wykonawcę na nie więcej niż 2 (dwie) dowolnie wybrane z 7(siedmiu) części przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Część nr 6 zamówienia, ulice: Tęczowa, Sienna, Sówki

Powinno być:

Część nr 6 zamówienia, ulice: Tęczowa, Chodkiewicza, Sówki

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Modernizacja chodników w ramach Programu budowy i modernizacji chodników - edycja 2018”

2. Zamówienie podzielone jest na 7 (siedem) części:

2.6 Część nr 6 zamówienia obejmuje zakresem 3 (trzy) zadania:

- a) Modernizacja chodników i jezdni ul. Tęczowej od ul. Nadwiślańskiej do ul. Turystycznej,
- b) Modernizacja chodnika w ul. Siennej od ul. Krynicznej do posesji nr 26,
- c) Modernizacja chodników i jezdni ul. Sówki od ul. Stryjewskiego do ul. Kępczej,

3. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Wykonawcę na nie więcej niż 2 (dwie) dowolnie wybrane z 7(siedmiu) części przedmiotu zamówienia.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pod nazwą: „Modernizacja chodników w ramach Programu budowy i modernizacji chodników - edycja 2018”

2. Zamówienie podzielone jest na 7 (siedem) części:

2.6 Część nr 6 zamówienia obejmuje zakresem 3 (trzy) zadania:

- a) Modernizacja chodników i jezdni ul. Tęczowej od ul. Nadwiślańskiej do ul. Turystycznej,
- b) Modernizacja chodnika w ul. Chodkiewicza od ul. Dworskiej do ul. Korzeniowskiego

c) Modernizacja chodników i jezdni ul. Sówki od ul. Stryjewskiego do ul. Kępnej,
3. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Wykonawcę na nie więcej niż 2 (dwie) dowolnie wybrane z 7(siedmiu) części przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 26/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/07/2018

Czas lokalny: 11:10

Powinno być:

Data: 26/07/2018

Czas lokalny: 11:10

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1,2,3,4,5,6,7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 30/11/2018

Powinno być:

Data: 15/02/2019

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**